


Цель анкетирования:

Выяснить устраивает ли родителей 

и учащихся организация питания в школе,

удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой,

качеством приготовления пищи.



В настоящее время в школе обучается 235 учащихся.

В 1-4 классах  - 103 ребёнка

В 5-9 классах - 132 ребёнка

Охват  горячим питанием :

1-4 классы - 100%

5-9 классы - 86%( льготная категория учащихся)

Пища – топливо нашего организма, без 

которого он не может функционировать. 

Но питание должно быть рациональным, 

включать в себя все необходимые 

пищевые вещества и выполнять 

требования режима.



В анкетировании участвовали родители , учащиеся и кл.рук.

нашей школы.

Опрошено 152 учащихся 1- 9 классов , 

116 родителей и   10 классных руководителей .

В числе школьников:

Учащиеся  начального звена (1-4 классы) – 82 человека (80%)

Учащиеся основного звена (5-9 классы) – 70 человек  (53%)

В числе родителей:

Родители учащихся начального звена -74 человека (72%)

Родители учащихся основного звена – 42 человека (32%)



Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей»

№ Вопросы анкеты ОТВЕТЫ

ДА ИНОГДА НЕТ

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в 

школу
40 53 23

2 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и 

качеством питания школьной столовой?
70 36 10

3 Довольны ли Вы качеством 

предоставляемого школьного питания?
69 32 15

4 Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент 

блюд в школьной столовой?
87 25

«5» «4» «3»

5 Если бы работа столовой Вашей школы 

оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

44 53 19

6 Говорите ли Вы с Вашим ребёнком  дома о 

пользе  той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных 

блюдах?

66 41 9

7 Ваши  предложения по улучшению   

питания в школе



Анализ анкеты «Школьное питание глазами учащихся»

№ Вопросы анкеты ОТВЕТЫ

ДА ИНОГДА НЕТ

1 Завтракаешь ли ты дома? 68 52 32

2 Нравится ли тебе меню школьной 

столовой?
118 34

3 Какое блюдо(блюда) на твой взгляд 

самое вкусное?

4 Какое блюдо на твой взгляд самое не 

вкусное?

5 Хватает ли тебе порции? 118 34

6 Просишь ли ты добавку? 33 33 76

7 Считаешь ли ты, что от правильного 

питания зависит твоё здоровье и 

успеваемость?

105 42

8 Твои предложения по организации 

питания в школе



Анализ анкеты «Школьное питание глазами 

классного руководителя»

№ Вопросы анкеты ОТВЕТЫ

ДА ИНОГДА НЕТ

1 Довольны ли Вы качеством

предоставляемого школьного питания?
5 4 1

2 Нравится ли учащимся Вашего класса 

ассортимент блюд в школьной столовой?
9 1

3 Реализуется ли в Вашей школе программа 

внеурочной деятельности «Разговор о 

правильном питании?»

5 5

4 Говорите ли Вы с Вашими учащимися о 

пользе  той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах?

8 2

Учителя Учащиеся Работники 

пищеблока

5 Кто накрывает столы в школьной столовой? 10

«5» «4» «3»

6 Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась

по пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?
6 4

7 Ваши  предложения по улучшению   питания в школе



Какое блюдо(блюда) на твой взгляд самое 

вкусное?

Какое блюдо на твой взгляд самое не 

вкусное?

№ БЛЮДО Кол-во БЛЮДО Кол-во

1 Пюре с котлетой 41 Пюре с котлетой 4

2 Макароны , рожки 6 Макароны , рожки 11

3 Плов 14 Плов 7

4 Борщ 26 Рассольник 5

5 Запеканка 8 Рыбный суп 7

6 Жаркое 1 Рыбные котлеты 15

7 Суп-пюре 3 Тушёная капуста 16

8 Рис с гуляшом 1 Греча 12

9 Омлет 1 Омлет 1

10 Тушёная капуста 1 Суп молочный, 

гороховый
1

11 Кабачковая икра 1 Помидоры 1

12 Каша 2 Каша 5

13 Греча с мясом 2 Компот 1

14 Хлеб с маслом и джемом 1 Чай 1
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На вопрос анкеты по меню в школьной  столовой и по 

ассортименту блюд в основном  родители , дети и классные 

руководители ответили «ДА»

-Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд

в школьной столовой? -75%,

- Нравится ли тебе меню школьной столовой? – 78% ,

-Нравится ли учащимся Вашего класса ассортимент блюд в 

школьной столовой? – 90%
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Хватает ли тебе порции? 

Просишь ли ты добавку?



Довольны ли Вы качеством предоставляемого

школьного питания?

да
иногда

нет

да

иногда

нет

Оценка Родители Кл. руководитель

«5» 44 – 38% 6 – 60%

«4» 53 – 47% 4 – 40%

«3» 19 – 15%



Твои предложения по организации

питания в школе (уч-ся)

№ БЛЮДО Кол-во № БЛЮДО Кол-во

1 Выпечку 12 14 Кисель 1

2 Мороженое 2 15 Роллы 2

3 Фрукты 10 16 Блины 1

4 Пельмени 15 17 Какао 1

5 Мясо, колбаса 2 18 Шаурма 1

6 Хлеба 8 19 Шоколадный коктейль 1

7 Соки 13 20 Шоколад 6

8 Макароны с яйцом 2 21 Торт 2

9 Пюре с колбасой, с 

сосисками

3 22 Варёная свёкла и 

морковь

1

10 Пицца 8 23 Тёплые блюда 1

11 Курица 6 24 Окрошка 1

12 Молоко 1 25 Тушёная капуста с 

колбасой

1

13 Салаты разные 7 26 Творожная запеканка 1



Ваши предложения по организации 

питания в школе (Родители)

№ БЛЮДО Кол-

в

о

1 Выпечку 3

2 Молочные продукты 2

3 Фрукты 12

4 Овощи 4

5 Курицу и рыбу 2

6 Хлеба 1

7 Улучшить качество блюд 3

8 Чтобы ребёнок сам 

выбирал

1

9 Разнообразить салаты 2

10 Провести рейд родителей 

без ведома директора 

1

11 Нравится всё 5

12 Сменить  повара 1

13 Разнообразить блюда 1

14 Отвратительное питание 1

15 Блюда дб горячими 2

Ваши  предложения по улучшению

питания в школе (Кл. рук.)

№ БЛЮДО Кол-во

1 Выпечку 1

2 Салаты из овощей 8

3 Блюда из яиц 1

4 Фрукты 3

5 Разнообразить меню 1

6 Мало дают хлеба 1

7 Овощи давать не 

консервированные, 

они острые

1
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Говорите ли Вы с Вашим ребёнком  дома о пользе  той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?



Выводы:
1.Большинство учащихся школы питаются  в школьной столовой.

100% -учащиеся 1-4 классов, 86% - учащиеся – 5- 9 классов.

2.О домашнем завтраке, прежде  всего ежедневном, перед выходом в школу  

говорили  34 % родителей  и 45% школьников всех звеньев обучения.

3.Зачастую еду подают холодной.

4.Школьный буфет оказался достаточно востребован  среди учащихся школы .

Наибольшим спросом у школьников пользуется выпечка- булочки, пицца, пирожки и 

др. 

5. К любимым блюдам школьники относят: в категории «супы» - борщ; 

в категории «вторые блюда»- пюре с котлетой, макароны с гуляшом,

в категории «напитки» - компот, кисель, какао; в категории  «сладости» -пирожные, 

шоколад.

Среди нелюбимых блюд школьников – тушёная капуста, все блюда из рыбы, каши, 

греча.

6. И родители (57%) и классные руководители (80%) ведут беседы 

с детьми о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах.

Предложения:
1. Продолжить работу по пропаганде здорового питания (фильмы, презентации)

2.Разнообразить ассортимент  буфетной продукции.

3.Рассмотреть вопрос о помощи работникам столовой (организовать дежурство уч-

ся) , чтобы блюда были горячими.

4.Привлечь родительский комитет к контролю организации питания в школе,

качеству блюд. ( один раз в месяц)

5.Кл. руководителям провести анализ анкет своего класса и 

обсудить результаты на родительском собрании.




